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Det var 6 til 7 deltakere på dette kurset. Jeg fikk tilbake to studentevalueringer (utfylte 
evalueringsskjemaer). De to vurderingene spriker en del, særlig når det gjelder ting som 
har med struktur å gjøre. (Selv har jeg kommet til at mer struktur ville være av det gode.) 
De to studentene sier begge at de er middels fornøyde med emnet, og at de valgte det 
fordi de var interessert i dets innhold. Alt i alt, og ulikhetene i vurdering på enkelte 
punkter tatt i betraktning, blir kurset vurdert som middels godt og middels engasjerende. 
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